

「平成 30 年度の字幕放送等の実績」の正誤情報

※赤字が訂正部分。

(別紙)【字幕放送】

	「放送分野における情報アクセシビリティに関する指針」の普及目標の対象となる放送番組における字幕番組の割合 ^(注1)	総放送時間に占める字幕放送時間の割合	
誤	独立圏域 13 局 ^(注7)	24.4%	<u>11.9%</u>
↓			
正	独立圏域 13 局 ^(注7)	24.4%	<u>12.7%</u>

(別表 1) 各地上テレビジョン放送事業者における字幕放送実績

事業者名	指針の普及目標の対象となる放送番組(時間)	指針の普及目標の対象となる放送番組のうち字幕番組(時間)	指針の普及目標の対象となる放送番組における字幕番組の割合	総放送時間	総放送時間のうち字幕放送時間	総放送時間に占める字幕放送時間の割合	
誤	㈱サンテレビジョン	248 時間 42 分	31 時間 26 分	12.6%	<u>15571 時間 56 分</u>	890 時間 38 分	<u>5.7%</u>
↓							
正	㈱サンテレビジョン	248 時間 42 分	31 時間 26 分	12.6%	<u>7785 時間 58 分</u>	890 時間 38 分	<u>11.4%</u>

(別表 2) 各地上テレビジョン放送事業者における解説放送実績

事業者名	指針の普及目標の対象となる放送番組(時間)	指針の普及目標の対象となる放送番組のうち解説番組(時間)	指針の普及目標の対象となる放送番組における解説番組の割合	総放送時間	総放送時間のうち解説放送時間	総放送時間に占める解説放送時間の割合	
誤	㈱サンテレビジョン	5332 時間 3 分	62 時間 25 分	1.2%	<u>15571 時間 56 分</u>	62 時間 50 分	<u>0.4%</u>
↓							
正	㈱サンテレビジョン	5332 時間 3 分	62 時間 25 分	1.2%	<u>7785 時間 58 分</u>	62 時間 50 分	<u>0.8%</u>

(別表 3) 各地上テレビジョン放送事業者における手話放送実績

事業者名	総放送時間	総放送時間のうち手話放送時間	一週間当たりの手話放送時間	
誤	㈱サンテレビジョン	<u>15571 時間 56 分</u>	48 時間 45 分	56 分
↓				
正	㈱サンテレビジョン	<u>7785 時間 58 分</u>	48 時間 45 分	56 分